

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

31. mart 2025.

## Bečki startup festival „ViennaUP 2025“

Startup ekosistemi jedan su od najvažnijih parametara inovacija u savremenom društvu. „ViennaUP“ je jedan od najvećih startup događaja u Evropi, a ove godine se u glavnom gradu Austrije održava od 8. do 16. maja. Manifestacija se organizuje na više lokacija u gradu i okuplja lokalnu i međunarodnu zajednicu inovatora, koji se povezuju sa osnivačima i investitorima kako bi pokrenuli revolucionarne ideje. Ove godine učesnike očekuje devetodnevni program radionica, konferencija, pitch sesija i prilika za umrežavanje.

U svojoj petoj godini postojanja, „ViennaUP“ se našao na listi StartupBlink-a (globalna startup-platforma) kao jedan od tri najbolja startup festivala u Evropi. Kao neprofitna inicijativa Grada Beča festival „ViennaUP“ je carski grad postavila na mapu sveta kao centar inovacija i startup hub. Prvi put pokrenut od strane Bečke privredne agencije, 2021. godine, festival je rezultat saradnje celokupnog bečkog startup i inovacionog ekosistema iz oblasti: održivosti, biomedicinskih nauka, proizvodnje, kulture, kreativnosti i mnogih drugih.

„ViennaUP Homepage“ na Karlsplatz-u je centralno mesto za sve učesnike festivala, otvoren je svako poslepodne i veče tokom trajanja festivala, gde će se održavati posebni događaji i muzički nastupi. Za učesnike je takođe organizovan „ViennaUP Café Spaces“, gde se predstavljaju tradicionalni i savremeni bečki kafei.

Pošto se „ViennaUP“ sastoji od brojnih pojedinačnih događaja, ne postoji jedna ulaznica, već svaki događaj zahteva posebnu registraciju. Učesnici se preko webstranice prijavljuju za radionice i razmene koje ih interesuju. Prošle godine je na događaju bilo 15.000 učesnika, 60 partnera, 70 glavnih događaja na 33 lokacije, raspoređene u 11 gradskih opština.

Više informacija o festivalu dostupno je na stranici: <https://viennaup.com/>.

### Više informacija

mr Cvijeta Radović  
Balkanska 2  
11000 Beograd  
radovic@viennaoffices.rs  
T +381 11 205 51 13  
M +381 69 72 82 42

Click or tap to enter a date.



[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

[https://www.instagram.com/viennaofices\\_belgrade/](https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/)